

# Сегодня—Всесоюзный коммунистический СУББОТНИК

Строители Саяно-Шушенской ГЭС! Все, как один, выйдем на субботник!  
Внесем заработанные средства в фонд девятой пятилетки!

«XXIV СЪЕЗД  
КПСС ВПИСАЛ ЯР-  
КУЮ СТРАНИЦУ  
В ИСТОРИЮ НА-  
ШЕЙ ПАРТИИ, В  
РАЗВИТИЕ ВЕЛИ-  
КОГО ВСЕПОБЕЖ-  
ДАЮЩЕГО УЧЕ-  
НИЯ МАРКСА —  
ЭНГЕЛЬСА — ЛЕ-  
НИНА».

(Из заключитель-  
ного слова А. Н. Ко-  
зыгина на XXIV  
съезде КПСС).

52 года  
назад

Первые коммунистические туббетчики возникли в дни первозданной военной опасности, нависшей над Советской Республикой. Колхоз шел к Волге. 12 апреля 1919 года «Правда» вышла с «Тезисами ЦК ВКП(б) в связи с положением Восточного фронта», написанными В. И. Лениным. Партия призвала рабочий класс направить все силы на защиту завоеваний Октября.

\*\*\*

Участники первого коммунистического субботника, работе дело Москва-Сортировочная отремонтировали три паровоза и подали их к воинским эшелонам, отправляемым на Восточный фронт.

\*\*\*

Участников первого коммунистического субботника было 15 человек: И. Е. Бураков, П. И. Шатков, М. А. Кабанов, В. И. Наперстков, С. Петров, В. Е. Апухтин, Я. Ф. Гарулин, А. И. Усанов, А. В. Каракеев, П. С. Кабанов, В. М. Сидориков, Я. М. Кондратьев, А. А. Слизков, Ф. И. Бакалов, А. В. Кабанова.

## ОДИН ДЕНЬ БРИГАДЫ

В будке, где идет расчистка из-под снега, на работе мастером-бетонщиком из бригады Разлогорбова Александра Ивановича, сегодня, в субботу, весело, вместе с мастером участка Егором Сергеевичем, увлекающимся любими рабочими: Евгением Ильином, Пищеником, Кустосом Клычуком, ровяжут дно траншеи, мешают щеком, получив задание, будущий гурбый вышли на улицу. На раскрасневшемся от рабо-

ты лицом, говорит Ирина Размахина.

— Да еще и песочком

присыпаем. Это для того,

чтобы бетонные блоки плотнее

прилегали ко дну траншеи,

— поясняет и одновременно

поддерживает Ирину Марина Карипанова.

Без жажды в будке стояло тихо. Только ветер шушил по стенам, да по крыше, так, что вся будка согретая.

Прислушиваясь к ветру, бригадир говорит:

«Пока девчата готовят траншею, бульдозеристы Мельцев Геннадий и Шарыгин Семен будут подкладывать блоки к крану. А

тогда, — обращается бригадир к автораночнику Виктору и к автораночнице Елене, — будь начеку, сейчас прибудет

растяжка и ребята Виктор

Суворов, Виктор Ямши-

ков и Стремилов Илья займутся укладкой блоков на раствор. Мастерики вот, из скамьи лежат...

Варевев мотором, бульдозер подталкивает блоки к самому крану. Вот уже десять, двадцать блоков. Можно и другой работой заняться, сделать планировку места.

А тут подоспел самосвал с раствором. И зажимаясь у ребят работы.

Бригадир Гнездюков плавно поворачивает стрелу автогана и осторожно опускает бетонную глыбу в готовую траншее. Суворов, Ямшиков и Стремилов укладывают блоки на раствор. Ребята аккуратно, мастерски, подбирали блоки, обивавшие по бокам раствором и вязавшие его в шов между блоками.

— Материалы надо зко-

## Чувство локтя

КАК проверяется дружба и комсомольская сплайка? В совместной работе, где можно почувствовать локоть товарища. Тем более, что организация недавно создана и первым настоящим делом молодых металлистов будет их участие во Всесоюзном коммунистическом субботнике.

Сегодня наши комсомольцы выйдут на уборку территории цеха, будут собирать металлом. Деньги, заработанные в этот день, пойдут в фонд девятой пятилетки.

Э. ТРАЦЕВСКИЙ,  
секретарь комитета  
ВЛКСМ мефхеза.

## ДРУЖНО, ОРГАНИЗОВАННО

ДРУЖНО и организованно выйдет на коммунистический субботник коллектива Майнского бытового комбината. Работники сферы бытового обслуживания будут трудиться на своих производственных местах, примут участие в благоустройстве территории поселка Майна.

Е. КРИВИНА,  
зав. филиалом  
быткомбината.

○

БОЛЕЕ тысячи учащихся средней школы поселка Майна во главе со своими преподавателями примут участие во Всесоюзном коммунистическом субботнике. Младшие классы займутся очисткой территории школы, сбором металлического лома и макулатуры, старшие ученики будут помогать своим шефам из производственных brigad.

С. УЛЬЯНОВ,  
директор Майнской  
средней школы.

○

МЕДИЦИНСКИЕ работники Майнской больницы и поликлиники выйдут на коммунистический субботник для очистки территории вокруг учреждений здравоохранения, посадки зеленых насаждений, строительства спортивной площадки. Профсоюзный комитет комсомола и партийная организация активно готовятся к проведению субботника.

К. КАРЛОВА,  
гл. врач больницы.

## Концерты в этот день

САМОДЕЯТЕЛЬНЫЕ артисты клуба «Енисей» в этот день создают эстрадную концертную бригаду. Для участников Всесоюзного коммунистического субботника в поселке Означенное будет дан концерт во время обеденного перерыва на сцене клуба СМП-146.

А в 16 часов самодеятельный коллектив выступит перед рабочими и служащими поселка Черемушки.

В. ТАТАРИНОВ,  
директор клуба.

Год издания второй

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТНОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНО-ШУШЕНСКОЙ ГЭС.

1971 год

Суббота,

17

апреля

№ 30

(189)

Цена 1 коп.



### КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

#### В фонд пятилетки

Недавно в управлении основных сооружений состоялось комсомольское собрание. У Василия Прохорова закончился кандидатский срок и комсомольцы рекомендовали своего товарища в члены КПСС. Член комитета ВЛКСМ УОСа Р. Пыкало доложил собранию о проведении Ленинского зачета.

Комсомолия переднего

Ю. МОСПАНЕНКО,  
секретарь комитета  
ВЛКСМ УОСа.

#### Итоги подведенены

Состоялось подведение итогов социалистического соревнования со марта месяца во второй Саянской автобазе. Первое место местный комитет профсоюза и администрация предприятия присудили бригаде водителей МАЗ-525 И. В. Кожура. Бригадой перевезено 238 тысяч тонн грузов, сделано 519 тысяч тонно-километров.

Лучшим экипажем среди водителей МАЗ-525 признан экипаж в составе И. М. Торина и В. И. МАЗ-525 признан экипаж в составе И. М. Торина и В. И. Чиркухин. Они перевезли за месяц около 10 тысяч тонн грузов, сделали 88 тысяч тонно-километров.

Лучшим ремонтным цехом в марте месяце стал участок мотористов, где бригадиром В. К. Корсаков.

Звание лучшего шоferа автобазы присвоено среди водителей МАЗ-525 И. В. Ренжину, среди водителей КРАЗов — Н. А. Москвину, среди водителей МАЗ-205 В. Ф. Лисову.

Лучшим ремонтником автобазы признан вулканизаторщик Н. С. Гайдукин.

В. СЮЗЕВ.

ТВОИ ЛЮДИ,  
САЯНО-ШУШЕНСКАЯ



Бригада А. Размакина передовая на строительстве камнеобрабатывающего завода. Успех каждого труженика — успех всего коллектива. И если такие, как Николай Яковлевич Шлыков работают с полной отдачей сил, то успех бригаде обеспечен на долгое время.

На снимке нашего внештатного корреспондента П. Дементьева передовик производства, плотник-бетонщик Н. Я. Шлыков.

#### — Готовы на любое дело!

В этот день на благоустройство улиц Майна выйдут наши заслуженные ветераны труда, люди, отдавшие строительству социализма в нашей стране свою силу, сердце. Сейчас они на заслуженном отдыхе, но не сидят дома ветеранам. Поэтому пришли они в поселковый Совет и попросили направить их на работу. Это П. Л. Алтарчиков, Ф. И. Галымук, Ф. Е. Арбузов, П. Е. Итыгин, А. А. Трусов.

— Готовы на любое дело, — заявили ветераны.

Наш корр.

так сказал Л. И. Брежнев в своем докладе на XXIV съезде КПСС, — говорят ребята, чтобы ни один грамм раствора не пропадал.

Блок за блоком, шов за швом, как линейка, вытягиваются по трещине фундамент. Сколько работ выполнила бригада — не счесть.

На строительстве профтехучилища для камнеобрабатывающего завода уже готовы траншеи для здания и котлована спортзала.

Бригада А. И. Раздебе обязалась выполнить работы по пневмому циклу в апреле этого года. И они сдержат свое слово, можно не сомневаться.

М. ПИВОВАРОВ,  
внешт. корр.

